CDU-Fraktion
der Gemeindevertretung

Kinzell

Dr. Bernd Katzer, CDU-Fraktion, Max-Planck-Str. 6, 36093 Kiinzell Kinzell. den 20 April 2017

An den

Vorsitzenden der Gemeindevertretung
Herrn Bernhard Herber

Unterer Ortesweg 3

36093 Kunzell

Anfrage Sachstand Bauvorhaben
Sehr geehrter Herr Herber,

die CDU-Fraktion bittet um Beantwortung der folgenden Fragen in der nachsten Sit-
zung der Gemeindevertretung:

1. Kommt es durch die Umbesetzung der Bauamtsleitung absehbar zu Verzdgerun-
gen bei den gemeindlichen Bauvorhaben (z.B. Feuerwehr Keulos, Feuerwehr Pil-
gerzell, Kindergarten Pilgerzell)?

2. Wie ist — kurz zusammengefasst — der aktuelle Planungsstand beim Umbau des
Feuerwehrgebaudes Keulos?

3. Was sind die Grinde fur die Verzogerungen bei der Erweiterung des Kindergar-
tens Pilgerzell?

4. Wie ist der Stand des Neubaus des Feuerwehrgebdudes Pilgerzell (Grundstticks-
erwerb, Planung des Gebaudes)?

Mit freundlichen GrifRen

lad W

Dr. Bernd Katzer

Fraktionsvorsitzender



Anfrage der CDU-Fraktion vom 20.04.2017
betr. Sachstand Bauvorhaben TOP 11.4

Antwort des Gemeindevorstandes:

Zu 1:

Die benannten gréf3eren Baumalnahmen sollen wie vorgesehen umgesetzt werden. Die Bau-
mafRnahme Kindergarten Pilgerzell beginnt planmafig, die Planung der Feuerwehr Keulos
wurde an das Architekturbiro Méller, Petersberg, vergeben und fur die Feuerwehr Pilgerzell
ist das geplante Zeitfenster so gewahlt worden, dass bis zur endgliltigen Planung von einer
Neubesetzung der Amtsleitung ausgegangen wird. Grundséatzlich ist jedoch nicht absehbar,
ob die Stellenbesetzung kurzfristig erfolgen kann, so dass kleinere Baumaflnahmen sich evtl.
verzogern oder sogar in diesem Haushaltsjahr entfallen kénnten.

Zu 2:

Neue Entwurfsvorschldge zur Gestaltung der Stralenansicht wurden beim Fachdienst Bauen
und Wohnen des Landkreises Fulda, Bereich Denkmalpflege, am 13.04.2017 mit der Bitte um
Abstimmung mit der Bezirkskonservatorin bis Ende April eingereicht - eine Riickmeldung ist
bis zum 21.04.2017 nicht erfolgt.

Zu 3:

Durch die bei der Bestandsuntersuchung festgestellte notwendig gewordene Kanalumverle-
gung bzw. den Kanalneubau mussten zuséatzliche Planer fir den Tiefbau beauftragt und die
MaRnahme zusammen mit dem Abwasserverband ausgeschrieben werden. Baubeginn ist fur
den 02.05.2017 geplant. Geplante Fertigstellung fur den 03.06.2017. Danach beginnt die Roh-
bauphase fir den Anbau. Der Zeitplan fir den Neubau steht.

Zu 4:

In Zusammenarbeit mit dem Landkreis Fulda wurde Mitte April die beplanbare Grund-
stlicksparzelle festgelegt. Es wurden mehrere Planer fir den Ideenwettbewerb angefragt, drei
Zusagen geeigneter Planer hat die Verwaltung erhalten. Mit der Feuerwehr wurde der endglil-
tige Raumbedarf noch nicht abschlieBend abgestimmt. Ein Besprechungstermin hierzu wurde
fur den 02.05.2017 mit der Feuerwehr Pilgerzell vereinbart. Danach kann der endglltige Start-
schuss fir den Ideenwettbewerb gegeben werden.
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